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 محضر اجتماع
 لجنة تقييم وتطوير الفاعلية التكنولوجية لأجهزة الكلية ونظمها الالكترونية

     م 21/10/2015الموافق  ربعاء ال :  اليوم
 وحدة ضمءن الجودة وتقييم الدا : المكان

 

 بحضور السادة:
 مدير وحدة ضمان الجودة وتقييم الأداء –/ ععد النءصرب أنيس ععد الوهءب أ.د

 تكنولوجيا التعليم  قسمرئيس  نائب -أ.م.د/ أمءني محمد عوض
 مدير عام الكلية –أ/ فتحي أحمد الزميتي 

 أخصائي حاسب آلي أول –مهندس/ خءلد كمءل الدين حسين 
 مهندس أول -عكءشة طه مهندس/ محمد 

 ثان حاسب آلي مهندس –مهندس/ عءدل ععد السميع محمد 
  أمين وحدة ضمان الجودة – أ/ أحمد عزت شطء

 

 الموضوعات:
 أعضاء هيئة التدريس بالأقسام.ب أجهزة الكمبيوتر الخاصة:  الموضوع الأول

جهزة السادة أعضاء هيئة التدريس، عل  أن يتحمل لأ CD drive  ،USBفتح  : قرارال
 التدريس مسئولية الأخطاء التي يمكن أن تنتج عن ذلك.عضو هيئة 

 

 أجهزة الكمبيوتر متابعةصيانة و المهندسين المختصين ب مواعيد مرور: الموضوع الثاني
  .المختلفة الأقسامعل  

 تحديد موعد مرور أسبوعي لكل قسم بواقع يوم أسبوعياً عل  النحو التالي: : قرارال
 : قسم علم النفس التربوينـــالاثني         د: قسم تكنولوجيا التعليم       ـــــــالأح

 : قسم أصول التربيةالأربعاء    الثلاثاء: قسم المناهج وطرق التدريس     
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 آلية الصيانة والمتابعة.: الموضوع الثالث

موضحاً الموجود في القسم يستوفي عضو هيئة التدريس نموذج طلب الصيانة :  قرارال
به المشكلة التقنية للجهاز المراد صيانته مع كتابة تاريخ الطلب، ويقوم 

، بعد اعتماده من رئيس المهندس المختص بكتابة ما تم عمله في الجهاز
 .القسم

 

 أجهزة الكمبيوتر الخاصة بسكرتارية الأقسام.: رابعالموضوع ال

، وفي حالة إصرار رئيس القسم أو السكرتارية عل  CD driveيسمح باستخدام  : قرارال
، مع التوصية لدى عميد الكلية بتوفير يفصل الجهاز عن الشبكة USB فتح

للهيئة المعاونة بالأقسام يكون عل  عهدة أقدم ( جهاز عل  الأقل 1عدد )
 المدرسين المساعدين بالقسم.

 

 الجهاز الإداري.أجهزة الكمبيوتر الخاصة بأعضاء : خامسالموضوع ال

كاف ، مع التوصية لدى عميد الكلية بتوفير عدد CD driveيسمح باستخدام :  قرارال
من الاسطوانات المدمجة، وبالنسبة للصيانة إعطاء الأولية للأجهزة التي تعمل 

 .عل  أنظمة الإدارة الالكترونية.

 
 أجهزة الكمبيوتر الموجودة بالمعامل.س: داسالموضوع ال

، عل  أن يتحمل عضو هيئة التدريس )الذي حدده USB ،CD drive فتح : قرارال
  الأخطاء التي يمكن أن تنتج عن ذلك.القسم كمسئول عن المعمل( مسئولية 

   Soft Ware برامج : بعاسالموضوع ال

 .  المصدر امجن( البر sourceيلتزم القسم المختص بتوفير ):  قرارال
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لجامعة دمياط بما يحقق  Data Lineتوفير خط ربط ضرورة : ثامنالموضوع ال
 .مستوى أعل  من الكفاءة والسرعة الفعلية في الأداء

التوصية لدى عميد الكلية لمخاطبة أ.د/ رئيس الجامعة باتخاذ ما يراه مناسباً :  قرارال
 نحو توفير خط للربط مستقل لجامعة دمياط.  

 

 ما  يستجد من أعمال:
الإرشادات الفنية للاستخدام الآمن لأجهزة الكمبيوتر وشبكة الانترنت : تاسعالموضوع ال

 .وتكنولوجيا المعلومات والاتصالات
 رشادات عل  قطاعات وأقسام الكلية المختلفة.تعميم الإ:  قرارال

 
 نظام طلب الصيانة والتحديث لأجهزة المعامل بالكلية.عاشر: الموضوع ال

 المباشر من رئيس القسم المختص.يتضمن النظام الطلب :  قرارال

 وقد انتهى الاجتماع على ذلك,,,
 
 

 

 التوقيع الوظيفة الاسم م
  التعليم تكنولوجيا قسم رئيس نائب  عوض محمد أماني/ د.م.أ 1

  الكلية عام مدير  الزميتي أحمد فتحي/ أ 2

  أول آلي حاسب أخصائي  حسين الدين كمال خالد/ مهندس 3

  أول مهندس  عكاشة طه محمد/ مهندس 4

  ثان حاسب آلي مهندس محمد السميع عبد عادل/مهندس 

     
 

 

 أمين الوحدة
 

 شطاعزت أحمد 

 مدير وحدة الجودة وتقييم الأداء
(    )                                                             

 عبد الناصر أنيس عبد الوهاب/ أ.د
 

 مرفقات المحضر:
 محضر اجتماع السيدة أ.د/ وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب مع المهندسين لتوزيع العمل فيما بينهم. 
 نموذج استمارة طلب الدعم الفني. 
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